= ERRATA =

Erratum to: First-Principles Investigation of Electronic Properties of GaAs_xSb_{1-x} Ternary Alloys

A. K. Singha, Devesh Chandra, Sandhya Kattayat, Shalendra Kumar, P. A. Alvia, and Amit Rathia

^a School of Electrical, Electronics and Communication Engineering, Manipal University Jaipur, Rajasthan, India ^b Higher Colleges of Technology, Abu Dhabi, UAE

^c Electronic Materials and Nanomagnetism Lab, Department of Applied Physics, Amity School of Applied Sciences, Amity University Haryana, Gurgaon, 122413 India

> ^d Department of Physics, Banasthali Vidyapith, Rajasthan, Banasthali, 304022 India *e-mail: drpaalvi@gmail.com

e-mail. arpaalvi@gmail.com

Received January 15, 2019; accepted January 15, 2019

DOI: 10.1134/S1063782620010285

This article was unintentionally published twice in this journal. The following should be considered the version of record and used for citation purposes: "A. K. Singh, Devesh Chandra, Sandhya Kattayat, Shalendra Kumar, P. A. Alvi, and Amit Rathi, First-Principles Investigation of Electronic Properties of GaAs_xSb_{1-x} Ternary Alloys, Semiconductors, 2019, Volume 53, Issue 12, pages 1584–1592, DOI: 10.1134/S1063782619160267".

The duplicate "A. K. Singh, Devesh Chandra, Sandhya Kattayat, Shalendra Kumar, P. A. Alvi, and Amit Rathi, First-Principles Investigation of Electronic Properties of $GaAs_xSb_{1-x}$ Ternary Alloys, Semiconductors, 2019, Volume 53, Issue 13, pages 1731–1739, DOI:10.1134/S1063782619130189" should be ignored.

The publisher apologizes to the readers of the journal for inconvenience.